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Uppayuonasvtole
ypabHeHus




Hccnenosanue ypaBHeHHs X ++/x(a — x) =1,

1. Perienue «B J100».

1) Pemnte ypaBHeHue npu a = 5.

2) llpuBenute ypaBHEHHWE K PaBHOCHIBHOMY €My KBaJpaTHOMY
ypaBHEHHIO (C OrpaHMYEHUEM Ha X).

3) Hano nu npoBepsATh, 4TO KOPHU NMOJIYYEHHOI'O KBAAPaTHOrO ypas-
HeHus exar B O3 ucxoaHoro ypaBHEHuUsA?

4) Ilpu xakux 3Ha4YEHUAX g KOPHH NMOJYYEHHOTO KBaJpaTHOro ypaB-
HeHusd (0e3 yuyeTa orpaHM4YeHHs Ha X) BEIECTBEHHbIE?

5) Pemurte ypaBHEHHE NpPH T€X 3HAYEHUAX @, NMPU KOTOPBIX KOPHH
KBagpaTHOTO YpaBHEHUS COBIAHAIOT.

6) Ilyctb X, M X_ — KOPHH JNaHHOTO KBAaJApaTHOrO ypaBHEHUs (HH-
IEKChl + U — COOTBETCTBYIOT BHIOOpY 3Haka mnepen paaukanom). Ilpu
KakX 3Ha4YeHUsIX g KOpeHb X, < 17

7) Ilpu xakuX 3HaYEHUAX a KOpeHb X_ 2 1?

8) CoctaBbTe Tabnuily, MOKa3kIBAIOIIYIO, CKOJIBKO KOPHEH (M Kakue

U3 HHX, TO €CTh X, WIH X _) HMEET UCXOAHOE YpaBHEHHE IPU KaxAOM
3Ha4YEHHH a.




2, I[TapaMeTp a Kak PyHKnus NepeMeHHOH X,

1) Bripa3ute u3 ypaBHeHUs a kak QYHKIUIO mepeMeHHol x. KakoBa
obnacTh onpeaeneHus 3Tou QyHKIUu?

2) Ilocrpoiite rpadpuk a kak ¢yHkumu x. Haiigure sxcTpeMyMbl
¢ynkuuu. Halinure obnacts 3HaueHH PyHKIUH a.

3) Ilo rpaduky GyHKUHH a OnNpeneTuTe YHCIO KOPHEH HCXOIHOTO
ypaBHEHUS B 3aBUCUMOCTH OT q.

4) CocraBbTe TabmHIly, IOKAa3LIBAIOIIYIO, CKOJIBKO KOpHEH HMEET
HCXOJIHOE ypaBHEHHUE TPH KaXKJIOM 3HAYCHHH a.

5) Kakue uensie 4ucia MOryT ObITh KOPHAMH HCXOQHOTO ypaBHEHUS
Ipy KaKux-116o 3Ha4YeHUsIx a?

6) I1pH KaKkuX LETBIX 3HAYEHUIX a XOTs Obl OIUH M3 KOpHEH HCXOIHOrO0
ypaBHEHM LeNblH? ByneT m npu 3ToM BTOpPO# KOpEHB TakKe LenbiM?

7) Kak ucnons30Batk noigydeHHbIe pE3yIbTAThl IS PEILIEHUs ypaB-

HEHUSA 1/x(a -x)=1+x?




3. lloBenenne rpadpuka GyHKnHH B 3aBHCHMOCTH OT 4.
1)Y6enurtecs B TOM, 4TO rpapux GyHKUHH Y =,/x(a — X) SABIAETCA
MOTYOKPY>XKHOCTBIO. YKaXUTE €€ LIEHTP U pagHyc.

2) Toctpoiite rpaduku QyHKIMH y =./X(a—X) TpH a =%, 1, 2,

-2, 4.
3) Ilpn xakux 3Ha4YeHusXx a npsmas y = | — x kacaercs rpaduka

$bynkuuu y = ,/x(a — x) ? Haliiure KoopauHAaThl TOYEK KaCaHHMs.

4) Tlo rpaduky onpenenute YUCIIO KOPHEH MCXOIHOTO YPaBHEHHS B
3aBUCHUMOCTH OT d.

5) CocraBpTe Tabnmuuy, NoKa3bIBalOIIY, CKOJBKO KOpDHEH HMeEeT
MCXOZHOE YpaBHEHHE IPH KaXKIOM 3HAYEHHUH d.

6) Kax ucrnons3oBaTh Nojy4eHHbIE Pe3yNbTaThl ISl PELIEHUS ypaB-

HeHuA /x(a—x)=1+x?







IlepBbiii ypoBeHb
Peurure ypaBHeHus

1) Vx =4

2) Jx+16=0
3Nx-Vx-6=0
VX2 +x-2=2
5) VIx+1=2Jx +4

J 2 _
6)x+ml

7 x2—4x=3\/x2 -4x+20-10
8) Pemrure ypaBHEHMeE IpH J10O0M a:

X—a=1-x




YpaBHEHHE BUA

Pemenue

ITpoBepka
KOpHei

1. Jf(x) =a

f(x) = a2

f(x)=20

2. Jf(x) = g(x)

f(x) = g'(%)

f(x)=20

3. Ji(x) =/g(x)

f(x) = g(x)

f(x)20,gx)20

4. Jf(x) - Jgx)=a

f(x)-g(x) = a’

f(x)20, g(x)20

5, N0 _

Jeo

fx) _ 2
g(x) y

f(x)20,g(x)>0

f(x)20,gx)20

6. JE(x) +/g(x) =a | f(x) + 2,/f(x) - g(x) +g(x) = a°

2Vf(x) - g(x) = a™~f(x) - g(x)
JIaJiplie, KaK B I1. 2

f(x) +2,/f(x) - g(x) +g(x) = h(x)
200 - 2X) = h(x) - f(x)-g(x)

Jajplle, Kak B 1. 2

f(x)=20
gx)20
h(x)=0

7. JE(x) +/g(x) =
=,/ h(X)







BTOpoii ypoOBeHb
1) Vx+1=3 Pemnte ypaBHEHHS

2) V2x +3=x

3) V—dx? —16 = 2
4 x+1=+8-4x

5) V2x +4/x =3 =-1

6) Vx +17 -Jx +1=2

7) J1-2x —J13+x =/x+4
8) V3—-x -vV/x+4 =46

9) J5+x—1=3

10) JVx +13 =4/17 =3Jx







IHomawnee 3a0aHue

1. Pabora ¢ Teopueit — mo Marepuaiiam 1.9 u 3anucsM B
TETpaJIu;

2. Nel54-160




